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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.10.2007 00:43:47

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.10.2007 22:48:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26605/answer/26606




YBaxaemnii Cepreit! [ yTOUHeHUS OuarHo3a U onpefesieHnus fajbHeNIIel TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKpeTa IPOCTaThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. ITocye
3TOT0 MOXKHO OyJeT PeIluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecyid HeoOXOIHUMO).
Ynauu!



